TMHMA MHXANIKQN
IHEPIBAAAONTOX

XXEATAZMOX AIKTYQN YAPEYXHX
KAI AITIOXETEYXHX

ITPOMEPHXH AT'QI'OY OMBPIQN

AYXKHYXH

O&lovpe Vo TPOUETPNGOVLE TUN LA arymyoL opfpiwv pnkovg L=58 m, dwapétpov
D=1m (TX1000) tov onoiov:

e To tunua avavn £xel vYOUETPo €0GPovs +9,21 M kot VYOUETPO TLOUEVL
aywyov +6,84m

e To tunpa katdvin £xet VYOUETPO £dAPoLS+ 8,87 M kot VYoOpETPO TLOUEVA
aywyov +6,73m

Zntetton yio To TUNHO 0V TO VO TPOUETPNGETE:

a) Tov 6yko ekoKaPNg

b) Tov dyko eniywong pe dupo

c) Tov dyko emiy®oNg ToV 0PVYLOTOS e TPOIOVTO EKCKUPNG

d) Tov 6yko mpoidvIwv ekoKaENG Ta omoio Ba TPEmEL va amopakpuvOovy



AYXH

1. Ymnoloywopoc emmiiov YOPUKTNPIGTIKAY TOV 0PVYNOTOG
1.1 Yrohoyiopdg emmA£0V YOPOKINPIGTIKAOV GTO GNUEI0 avEavTn
Mo v amoevyn ™ Bpadong tov aymyov Ba tomobetncovpe 15 cm aupo
KaT® oo Tov Tubpéva tov aywyov. Katd cuvéneia to fd0og Tov okappatog
Ba etvan ico pe +6,84m-0,15m=+6,69m. To Babog ekokapng Oa eivat ico pe
49,21 m-6,69m=2,52m
To eldyioto mAaTog eKoKAPNG COLPMOVA PE TV SLapeTpo, epocov D=1000mm
Ba Tpoxvyel and v oxéon 700 < D <1200.
=11, = D[m]+0,85m=1,85m.
To eléyyioto mhdtog ekoKaPng cOLPOVA LE TO BAOOC EKOKOPNG COUP®VA [LE
v Babog exoraeng eitvar pKpOTEPO.
Emléyovpe kotd ovvénero mhdtog ekokopng 1,85m.

To epPadov e (Kataxdpveng) dotoung avévn givat ico e:
A, =1,85m-2,52m = 4,662m’

1.2 Yroloyiopdg emmAL0V YOpUKTNPIGTIKAOV GTO ONUEID KOTAVTN

Epocov Ba tomoBetnBet aupog og fébog 15 cm dupo kéto omd tov mubuéva
oV aywyoL BaBog Tov okdpupaTog 6To onueio Katdvin Oa eivon ico pe
+6,73m-0,15m=+6,58m, ka1 to BaOog ekokapng Oa sivor ico pe +8,87 m-
6,58m=2,29m.

Me avticTotyovg GLALOYICHOVG OTIMG Kot TPV (OAAL KoL Yid
KOTOOKEVAGTIKOVG AOYOLS) emAEYOVUE Kat Yo OA0 TO E€TALOUEVO UNKOG TOV
aywyoL £va TAdTog ekokapng 1,85m.

Kotd cvvéneia 1o epfadov g (kotakdpoeng) dtatoung kotdvn Oa givor ico
ue:

A_=1,85m-2,29m = 4,2365m’

2. YToAroylGHOS OYKOV EKGKUOTC

O 6yKog ekoKaENG TPOKLITEL UTOPEL VO, VTOAOYIGTEL OO TOV TOTO TNG
KOAOLPNG TLPOUIdOC:

V,, = %(Aa +A,)L= %(4, 662m” +4,2365m” ) 58m = 258,06m"

EKO

3. Ymoroyiopnoc 0ykov Exiymonc ne Guuo

Oa emyy®oovpe T0 Opvya pE Ao o€ amooTaon 30cm v and TV 6TEYN
TOV ay®YOV o€ éva GuvoAko Dyog =0,15m+D+0,30m=1,45m.

[Taipvovtog vrody”n pog TV Tapovsio. Tov Ay®YoV, dAAGL Kol TO TAATOG TOL
OKAUUATOC TPOKVTTEL OTL:



im)’
V,, =1,45m-1,85m-58m - ﬂ%ssm =110,03m*

4, Yroroyioudc 0YKOV EXTIYMGNC NE TPOIOVTU EKCKAONS

To 6pvypa Oa emywOel pe Ta TPOTOVTO EKCKAPNC OO TO VYOUETPO TOL
€0dpovg £wg éva faBoc 30cm vyMAOTEPO ATd TNV GTEYT TOV Ay®YOV.

Kotd ovvéneia o {ntodpevog dykog Ba vtoroyiotel amd Tov TOTo

ETT

v :%(A1+A2)L

omov:

A, ={9,21m—(6,84m+1m+0,3m)}-1,85m =1,9795m’
A, ={8,87m—(6,73m+1m+0,3m)}-1,85m =1,554m’

Kot cvvéneio mpokomntel 6t V, =102, 48m*

5. Ymoloyionoc 6ykov amondkpouvenc
VvV, =258, 06m* —102, 48m® =155,58m*




